Humle heldragt

o = ret pd retsiden og vrang pd vrangsiden

x = vrang pd retsiden og ret pd& vrangsiden

<<< >>> = sat 3 masker p& en hjalpepind bag arbejdet, strik 3 ret, strik de 3
masker fra hjeelpepinden ret

>>> <<< = seet 3 masker pd en hjaelpepind foran arbejdet, strik 3 ret, strik de 3
masker fra hjaelpepinden ret

<< >> = seet 2 masker pd en hjaelpepind bag arbejdet, strik 2 ret, strik de 2 masker
fra hjeelpepinden ret

>> << = saet 2 masker pd en hjeelpepind foran arbejdet, strik 2 ret, strik de 2
masker fra hjeelpepinden ret
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